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Ejercicio 1:

a)

r=x t−Rn

ṫ=n , ṅ=− t

v= ẋR txn

i) a= ẍR ̇− x ² tR ²x ̇2 ẋn
ii) ẍR̇− x ²=0

b)

x=Ro t ̇−0 ² t=0,
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=
0 t ²
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i) t =
20

2−0
2t 2

           ii) 0t=1  =20

c)
N=mR2x ̇2 ẋnmg K , K=t∧n (vertical ascendente)

=20 x=R ẋ=R0 ̇=2=40
2

N=12mR0
2nmg K

Ejercicio 2:
Sea r la longitud de la cuerda.

El movimiento es central, entonces 
l
m
=r 2̇=a2

Como ṙ=−v constante, la fuerza es

a) F=mr ̇2= l 2

mr 3=
ma42

r3

b) W=∫a
b
− l 2

mr 3 dr=
l 2

2m
 1
b2−

1
a2 =

m2a2a2−b2
2b2

c) Sea u =
1
r

. Como 
l
m
u '=−ṙ=v , u=m

l
v −0

1
a

La ecuación de la trayectoria es: r=
a2

av −0
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